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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和５年１月５日（木） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０３・３０４ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検及び評価に関す

る報告書について 

 ７．報告事項 

  報告第１号 要保護・準要保護児童生徒の認定について 

 ８．委員質疑 

 ９．その他 

                                              

○出席委員等 

   教育長  井上 功 

   委 員  川嶋 之絵 

   委 員  中里 敏康 

   委 員  松田 加奈子 

○欠席委員等 

   委 員  齊藤 豊 

                                              

○出席職員 

   教育部長          本間 賢一 

   教育部参事         宗政 隆雄 

   教育総務課長        金井 早苗 

   生涯学習課長        寺田 豊 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         鈴木 美菜 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 それでは、ただいまより、令和５年第１回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 
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○金井教育総務課長 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人中４人です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項

の規定に基づき、過半数の出席がありますので本日の会議は成立することを御報告申し上げます。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○金井教育総務課長 会議録署名人につきましては、教育長より事前に中里委員、松田委員との指名

がございましたので、よろしくお願いいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○金井教育総務課長 続きまして、前回の会議録の承認を行います。訂正等がありましたらお願いし

ます。よろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○委員報告 

○金井教育総務課長 続きまして、日程４、委員報告について、各委員からお願いいたします。 

○川嶋委員 令和４年度の第１回教育長・教育委員研修会が行われました。インターネット上での動

画配信で、１１月２１日から１２月９日までの配信を、それぞれの委員が視聴しました。 

研修内容は、テーマが「運動部活動の地域移行について」ということで、千葉県教育委員会が司会

進行されていました。先行事例として、柏市、袖ヶ浦市、睦沢市、白子町の４つの市町村の先行事例

を挙げていただいて、そちらのほうの視聴をいたしました。私個人的には、部活動の地域移行という

ことを知らなかったので、大変勉強になりました。白井市でも、今後こちらを検討していくこととな

りますけれども、白井市に合った形で進められるようにできれば、と感じました。以上です。 

○金井教育総務課長 ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○教育長報告 

○金井教育総務課長 それでは、日程５、教育長報告について井上教育長お願いいたします。 

○井上教育長 それでは、教育長報告を行います。１２月８日と１３日に、教職員の人事異動に向け

た校長面接を行いました。もう人事異動が動き出しているということでございます。 

１２月１１日に、印旛駅伝が行われました。市内の中学校が参加し、桜台中の女子が３位と健闘い

たしました。一般の部は４位と、これも健闘いたしました。最後に、１２月２０日、これも教職員の

人事異動に向けて、北総教育事務所長と校長との面接があり、私の方で立ち合いをさせていただきま

した。以上でございます。 

○金井教育総務課長 ありがとうございました。 

 それでは、委員報告及び教育長報告につきまして、御質問等がありましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 
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○金井教育総務課長 それでは、御質問がないようですので、次に進みます。 

                                              

     ○非公開案件について 

○金井教育総務課長 続きまして、非公開案件についてお諮りします。 

 報告第１号 「要保護・準要保護児童生徒の認定について」は、白井市情報公開条例第９条第１項

第１号に該当するため、非公開がよろしいかと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○金井教育総務課長 それでは、報告第１号は非公開といたします。これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

川嶋委員の指名がございましたので、６の議決事項、７の報告事項に係る議事の進行について、よろ

しくお願いいたします。なお、８の委員質疑はございませんでした。 

 それでは、川嶋委員、よろしくお願いいたします。 

○川嶋委員 ただいま指名されました川嶋です。 

 これから、６の議決事項に係る議事の進行を行います。御協力をよろしくお願いいたします。 

                                              

     議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況にかかる点検及び評

価に関する報告書について」 

○川嶋委員 議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検及び評

価に関する報告書について」説明をお願いいたします。 

○金井教育総務課長 それでは、議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況に係る点検及び評価に関する報告書について」ご説明いたします。 

 本案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項の規定に基づき、令和３年度事

業対象の点検及び評価について、別添報告書のとおりとするため提案するものです。この報告書は、

教育委員会が令和３年度に実施した事務事業の取り組みについて、教育長、教育委員、学識経験者を

交え点検及び評価を行い、事務事業の改善や見直しを進め、効果的、効率的な教育施策の推進に資す

るため、取りまとめたものでございます。 

 教育委員会の権限に属する事務事業の点検・評価につきましては、これまで、「白井市第５次総合

計画」実施計画に掲げる重点戦略事業及び分野別事業について、計画期間の５年間をかけて順次点

検・評価を行ってまいりましたが、今年度より昨年３月に策定された「白井市教育振興基本計画‐eな

しプラン‐」の計画事業について点検・評価を行うことといたしました。今年度は、９月２９日に点

検・評価の会議を開催し、教育振興基本計画で主な取り組みとして位置付けております５３の全ての

事業について、御意見等をお示しいただき、点検・評価をしていただきました。 

 それでは、報告書１ページ目を御覧ください。こちらにつきましては、第１章 教育大綱になりま

す。２ページ目では、第２章 点検及び評価方法について掲載をしております。３ページから４ペー

ジにかけましては、参考といたしまして、教育振興基本計画の体系一覧を掲載しております。 

めくりまして、第３章 ５ページから１１ページまでが点検及び評価結果となっております。１２

ページから１４ページにかけまして、令和３年度の教育委員会の活動状況、教育委員会の審議事項に

ついて掲載をしております。 
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 この報告書につきましては、本日の定例会において議決されましたら、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第２６条第１項の規定により、資料と併せて市議会へ提出するとともに、市ホームペ

ージ等で公表を予定しております。 

 説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○川嶋委員 ありがとうございました。 

 議案第１号について、御質問等がありましたらお願いします。 

○川嶋委員 私から１つ確認です、よろしいでしょうか。 

 私達教育委員４人は、事前に資料を拝見しています。学識経験者の３名の方も、この最終的に仕上

がったものを確認していただいて、承認を得ているということでよろしいでしょうか。 

○金井教育総務課長 議長のおっしゃるとおり、事前に資料を配布しておりまして、報告書の内容等

をしっかり確認していただいたうえで、本日議案としてあげさせていただいております。以上です。 

○川嶋委員 ありがとうございます。誤字で気になったところがあったので、後程事務局に直接伝え

させていただきます。 

○川嶋委員 他にはよろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○川嶋委員 御質問等がないようですので、議案第１号についてお諮りします。議案第１号について、

原案のとおり決定することに御異議はございませんか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○川嶋委員 それでは、議案第１号は原案のとおり決定いたします。 

                                              

非公開案件     報告第１号 「要保護・準要保護児童生徒の認定について」 

 以上で、本日の議決事項、報告事項に係る議事について終了いたします。 

 これ以降の進行は、事務局にお願いいたします。 

○金井教育総務課長 川嶋委員におかれましては、議事の進行を行っていただきありがとうございま

した。これより、事務局が議事の進行を行います。 

                                              

     ○その他 

○金井教育総務課長 それでは、その他に入ります。何かございますでしょうか。 

 それでは、事務局のほうから、２点ほど御報告をさせていただきます。 

まず１点目は、令和４年第４回白井市議会定例会の報告になります。こちらの資料を御覧ください。

今回、会期のほうは令和４年１１月２２日から１２月１９日までの２８日間でした。教育部の議案と

いたしまして、（１）の補正予算第９号につきましては、原油価格高騰等による光熱水費や消耗品等

の増額補正でございましたが、１２月７日の教育福祉常任委員会で審議後、１２月１９日の本会議で

可決されております。（２）の補正予算第１０号につきましては、人事院勧告等を踏まえた改正にな

ります。人件費の補正になっております。こちらは、メール等で御連絡をさせていただいたものでご

ざいますが、１２月１９日、本会議で追加提案され、こちらも可決となっております。一般質問のほ

うは、教育部関係は６議員から質問がございました。こちらは、後で御覧いただければと思いますが、

詳細な議事録につきましては、議会のほうで後日調製され、ホームページ等で掲載されるかと思いま
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すので、改めて御確認いただければと思います。 

続きまして、各課の行事予定表につきまして、教育長さん、教育委員さんに関係する部分を主に御

説明をさせていただきます。 

教育総務課です。１月は、本日５日 教育委員会定例会、１１日 印教連の第４回教育長会議、１３

日 印教連の教育功労表彰者選考会議、２７日 令和４年度第２回教育長・教育委員研修会、２月は、

３日 印教連の教育功労者表彰式及び第４回定例常任委員会、７日 教育委員会定例会、９日 千葉県都

市教育長協議会第３回役員会、１３日から令和５年第１回白井市議会定例会が開会予定となっており

ます。 

学校政策課です。１月２３日に清水口小学校でICT視察が予定されております。生涯学習課です。１

月８日 梨光式～二十歳のつどい～、１４日 第６回印西近隣中学校新人駅伝競走大会、２月は、５日 

スポーツ少年団卒団式、２５日 市民大学校卒業式の予定となっております。 

行事予定表は以上となります。何か確認等がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

 それでは、本日の会議は終了させていただきます。 

次の定例会は、令和５年２月７日火曜日、午後２時からとなります。本日はお疲れさまでした。 

 

― 午後 ２時４０分 閉会 ―                  


